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Geachte voorzitter,

Op 8 april jl. heeft de vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat /

Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening nadere schriftelijke vragen gesteld naar

aanleiding van de beantwoording van de vragen over de Standen van de

Uitvoering 2023, die relevant zijn voor het beleidsterrein Volkshuisvesting en

Ruimtelijke Ordening.

Deze aanvullende vragen kunnen helaas niet binnen de gebruikelijke termijn

worden beantwoord, omdat beantwoording brede afstemming vraagt. Uw Kamer

ontvangt de beantwoording zo spoedig mogelijk.

De minister van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening,

Mona Keijzer



 

 

  

 
 
 

 
 
Aan Minister van VRO 
Van Eigenaaradvisering BZK en VRO 

 

TER INFORMATIE  
 

Nota actief openbaar 
Ja 
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Uitstelbrief beantwoording vragen Eerste Kamer m.b.t. 
standen van de uitvoering minVRO 2023 

Aanleiding 
Op 8 april 2025 heeft de BBB-fractie van de Eerste Kamer nadere vragen gesteld 
over de standen van de uitvoering 2023 van het ministerie van VRO. Deze nadere 
vragen kunnen helaas niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord, 
omdat beantwoording brede afstemming vraagt. 

Geadviseerd besluit 
Akkoord met verzending van de bijgevoegde uitstelbrief inzake de beantwoording 
van de nadere vragen van de BBB-fractie van de Eerste Kamer m.b.t. de standen 
van de uitvoering minVRO 2023. 

Kern 
De BBB-fractie van de Eerste Kamer heeft naar aanleiding van de standen van de 
uitvoering van de uitvoeringsorganisaties van het ministerie van VRO op 7 januari 
2025 vragen gesteld. Op 3 maart 2025 heeft u de vragen van de BBB-fractie 
schriftelijk beantwoord. Op 8 april 2025 heeft de BBB-fractie van de Eerste Kamer 
nadere vragen gesteld. Deze nadere vragen kunnen helaas niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord, omdat beantwoording brede 
afstemming vraagt. De beantwoording zal zo spoedig mogelijk plaatsvinden. 

Toelichting 
N.v.t. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 
Motivering 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 
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